
-Problema del viajante simétrico o STSP 2

-Problema de tipo NP-Hard

-El problema del viajero TSP continúa siendo hoy en día uno de los mayores retos a los que se enfrenta la comunidad científica 

-La programación en R ofrece un abanico en el que prácticamente existen paquetes capaces de resolver cualquier tipo de 
problema asociado a grafos

-La programación realizada permite atacar cualquier ruta únicamente variando la matriz de adyacencia 

Interfaz de la App-inputs Interfaz de la App-resultados

-Creación de una red de abastecimiento que conecte las 33 cabeceras de comarca existentes en la Comunidad Autónoma de Aragón
-Generar rutas o subrutas que conecten cualquiera de las cabeceras de comarca
-Ofrecer una interfaz App que permita la obtención de resultados de una forma sencilla

Objetivos

Metodología

Red de adyacencia

Aplicación Red de Reparto

Conclusiones
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